

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України Володимира Зеленського, Верховної Ради України, Генерального прокурора Ірини Венедіктової щодо неприпустимості політичних переслідувань лідерів і представників опозиційних демократичних партій, учасників Революції Гідності, громадських активістів

Час, який пройшов від початку каденції шостого Президента України, дозволяє нам зробити висновки, що новообрана влада на чолі з Володимиром Зеленським стала на шлях четвертого Президента України Віктора Януковича, який вже з перших днів свого перебування на Банковій організував широкі політичні переслідування лідерів опозиції, що призвели до ув'язнення лідера «Батьківщини» на підставі сфальшованої кримінальної справи, а також інших представників опозиції. І тільки Революція Гідності зупинила політичні переслідування опозиціонерів з боку Віктора Януковича.

Президент України Володимир Зеленський вже на першому році своєї каденції і очолювана ним влада організували переслідування п'ятого Президента України, народного депутата України, лідера «Європейської солідарності» Петра Порошенка. Вже з перших днів нова влада почала «штампувати» пачками кримінальні провадження, в чому їй самовіддано допомагали соратники колишнього Президента В.Януковича. А з приходом на посаду Генерального прокурора Ірини Венедіктової взагалі було поставлено питання про арешт Петра Порошенка. Тільки тиск суспільства, політичних діячів Західної Європи та інших країн змусили владу дати вказівку Генпрокурору відступити від своїх намірів. Проте вакханалія політичних переслідувань продовжується.

Ще одним лідером опозиційної партії демократичного спрямування, проти якого чинною владою на чолі з Володимиром Зеленським організовано ведуться політичні переслідування, є лідер Радикальної партії Олег Ляшко. На сьогодні владою робиться все для того, щоб не допустити Олега Ляшка до участі на довиборах до Верховної Ради України і тим самим унеможливити обрання його народним депутатом України.

Не зупиняючись на цьому, чинною владою, за мовчазної згоди Президента України Володимира Зеленського, ведуться політичні переслідування активістів Всеукраїнського об'єднання «Свобода». На підставі сфальшованих звинувачень порушені кримінальні провадження проти «свободівців» Олексія Кайди та інших.

Чинна влада розуміє, що не тільки лідери і активісти опозиційних партій демократичного спрямування формують громадську думку, а ще на сьогодні важливу роль в житті України, відстоюванні демократичних цінностей відіграють громадські активісти - учасники Революції Гідності, ветерани війни на Сході України, які виконавши свій громадянський обов'язок на передовій, продовжили свою боротьбу за Україну і вдома.

Кричущими прикладами політичних переслідувань громадських активістів є фальшування справ проти Тетяни Чорновіл, проведення обшуків, чинення морального і психологічного впливу на громадську активістку. Саме Тетяна Чорновіл розслідувала сумнівну поїздку Володимира Зеленського до Оману, обставини і сам факт якої чинна влада намагалася приховати.

В ряду тих, кого переслідує чинна влада на чолі з Володимиром Зеленським, чільне місце займає учасник бойових дій на Сході України Маруся Звіробій.

І можна сміливо додати ще багато фактів політичних переслідувань справжніх патріотів України з боку чинної влади.

Ми, депутати Тернопільської обласної ради, вимагаємо від чинної влади на чолі з Президентом України Володимиром Зеленським:

- припинити політичні переслідування;
- зосередити свої зусилля на протидії російській агресії;
- активно відстоювати національні інтереси України на міжнародній арені;
- проводити реальні реформи, спрямовані на розвиток Української держави.

Прийнято на четвертому пленарному засіданні
чотирнадцятої сесії Тернопільської обласної ради
шостого скликання ...
місто Тернопіль 06 липня 2020 року